



习近平在中国文联第十一次全国代表大会 中国作协第十次全国代表大会开幕式上强调

增强文化自信坚定文化自信

展示中国文艺新气象铸就中华文化新辉煌

刊今日七版

单位共建 干群共治 居民共享

景宁红星街道网格党员志愿服务队架起党群 连心桥

本报(记者 钟根清 通讯员 吴涛 陈晶晶)党建进小区,服务零距离。最近,景宁畲族自治县红星街道团结社区景融时代网格党群服务站暨绿谷先锋驿站揭牌运行。

常态化组织开展各类志愿服务活动。在这里既能读书、休息、享受服务,还能够反映问题、交流商讨,深受小区居民和周边群众欢迎。

务群众 最后一公里。红星街道通过划分27个网格,实现一网格一支部,建立起街道大工委、社区大党委、网格党支部、楼栋或片区党小组4级党组织联动体系。

及解决情况,以流动红旗评比表为载体,更好地履行契约,打造共治共建、共享团结和美新社区。

把该管的严管到位

从严落实人员出行、从严控制会议活动、从严管理聚会活动、从严管理文娛活动、从严管理各类场所、从严落实健康管理、从严做好哨点监测、从严加强责任落实。

近期我省出现的病例,从轨迹上看,大多是人员聚集引发的。八个从严,对人员聚集采取了更加严格的措施,包括暂停举办庙会、年会、文艺演出、体育赛事、展销促销;不举办大规模人员聚集性活动。

严防则安,疏忽则危。尽管当前我市没有疫情发生,但决不能有麻痹思想和侥幸心理。之前战疫的经验告诉我们,只有严防严控,疫情才能可防可控。

严字当头,是防疫的第一要务。我们要把疫情防控作为当前最重要的工作,以严谨的态度,严格的作风,严实的举措,全面落实八个从严,坚决管好防控链条每一个环节,筑起抗击疫情的铜墙铁壁。



打造全球最大的疫苗瓶及材料制造中心 肖特医药系统 亚洲总部在缙云成立

本报(记者 蓝惊 通讯员 卢陈怡)近日,肖特医药系统亚洲总部成立仪式暨浙江工厂二期奠基及三期签约仪式在缙云高新区举行。

副总裁 Mr.Andreas Reisse 跨洋而来远程问候视频,表达了对缙云县委、县政府的感激之情,并希望与缙云在新的合作道路上越走越远。

据了解,自缙云与德国肖特集团携手以来,在同向而行的10年合作历程中,缙云以务实高效的政务服务,一直都是肖特集团最重要的海外投资基地。

此次扩建项目计划于2021年12月开始动工,总建筑面积达22500平方米,总投资预计可达3.8亿元人民币,项目完工后将进一步加大产能,满足国内制药市场对高品质玻璃医药包装不断高涨的需求。

活动现场,肖特医药系统执行董事、设计、生产、封装、测试及应用等为一体的光电探测器和特种芯片晶圆制造企业。

活动中,双方代表还签署了高端药用玻璃包装容器(三期)项目框架协议。

省城宣讲员送课到乡

记者 杨敏 见习记者 吴怡庆 通讯员 练玉萍 毛雨婷

全会有了更深的了解。该村老党员叶光贤激动地说,今后他们将守好红色根脉,继续努力,通过双手改变山村面貌,过上更加富裕的生活。

山风徐徐,红叶满山。近日,红色沃土,庆元县百山祖镇乡党部村的红军广场上党旗飘扬,热闹非凡,一场别开生面的宣讲会正在举行。

近年来,在肿瘤医院的帮扶下,高山蔬菜、中药材种植产业已成为乡党部村群众致富的主要途径。现在正值中药材采收的关键时期,在中药材基地里,农民们正在田间做着采收前的准备。

今天把大家召集在一起,想和大家说一说党的十九届六中全会精神。这个会议很重要,决定了我们党和国家的一些大事,也和我们老百姓的生活关系很大。

听完林尧书记对十九届六中全会精神的宣讲,我很激动,没有精准扶贫,就没有现在的增收路子,就没有我今天的甜蜜生活。乡党部村高山蔬菜种植户周大炳说,在镇党委政府的带动下,种植高山蔬菜已经带动了70余户农户致富,现在致富的路子是越走越宽了。

林尧年初来到了这片红色沃土,在这一年里,他带领乡党部村种植中药材和山蔬菜、养蜜蜂,拉近了与乡党部群众的距离。

贯彻落实六中全会精神



竹乡冬笋

近日,景宁景南乡迎来冬笋开挖季,该乡为群众办实事、解难题、暖民心,党员志愿服务队,主动上门帮助农户挖掘、销售冬笋,帮忙解决该乡缺劳力、缺销路的困难。

景南乡拥有毛竹基地1.8万多亩。近年来,该乡依托山地中的毛竹资源,培育大径竹、笋竹基地、林下套种、竹制品加工等毛竹产业,年产毛竹突破万吨,竹农实现总收入超1500万元。

记者 陈炜 特约摄影记者 李肃人 通讯员 潘玮 摄

7大核心区块串点成线 30个重点项目齐头并进

丽水打造区域绿色科技创新增长极

本报(记者 徐小骏 通讯员 舒康)自项目开工以来,位于丽水经开区的浙西南科技创新产业园建设现场,吊车林立、机械轰鸣,一派繁忙景象。

头部企业、科技金融机构等,助推经开区产业创新实现高质量发展。

集聚集约全市优质创新资源,全力打造一带三区发展格局中的人才集聚、产业兴旺、绿色发展创新高地,形成全市科技创新一心支撑、点面联动的发展新格局。

如今包括浙西南科创产业园、丽水芯片产业园在内的30个重点建设项目中部分已雏形初显,也吸引着不少高精尖企业落户。

(下转第七版)

共同富裕新征程

丽水市漠视侵害群众利益问题专项治理工作系列报道

守好口袋 扎紧笼子

我市筑牢 三资 管理 防火墙 治理农村 微腐败

本报(记者 杨敏 通讯员 傅敏 吴玉平 周林志)莲都太平乡竹舟村村主要干部在享受财政固定报酬后还领取各种误工报酬,松阳县松街道望松、西河等村向建房户违规收取押金,缙云东渡镇株树村在某省级媒体刊播祝贺性广告。

题专项治理工作15个重点治理项目之一,由市农业农村局牵头围绕集体三资运行阳光公开、重大事项民主决策等农村三资管理腐败问题多发频发领域开展治理,全面筑牢农村集体资产资源防火墙。

的问题线索进行挂牌作战。经过对全市1909个村社的全面体检,发现并整改问题652个,退赔金额95.73万元,清理不规范合同101个,通过规范合同直接增收金额24.3万元。

定数额且闲置时间超过3个月的要求实行定期存放,并从银行的经营状况、服务水平、经济发展贡献、综合收益水平等指标,择优确定中标银行,确保村集体资金保值增值。

(下转第七版)

农村集体三资管理涉及群众切身利益,是基层群众普遍关心的热点、难点问题。为有效防止农村集体资产资源流失,今年,丽水市纪委监委将侵占集体资产资源问题集中治理纳入漠视侵害群众利益问

为确保专项治理取得实效,市农业农村局联合市纪委监委驻市农业农村局纪检监察组及财政、审计等相关部门,聚焦村级合同规范、资产交易公开、民主决策和非生产性开支等开展多轮次的随机抽查和交叉检查。同时结合作风巡查、农村审计等工作起底问题线索,对群众反映强烈、信访较集中、久查未结

经前期摸底调查发现,全市村集体闲置资金总额约11亿元,其中闲置资金最多的一个村高达6000多万元。村集体资金管理不规范、大笔闲置资金活期存放,对村集体来说也是一种无形的资产流失。为此,在派驻市农业农村局纪检监察组的助推下,市农业农村局以莲都区为试点,推行大额闲置资金竞争性存放。明确对于闲置资金达到一

这800万元存入银行后,村里一年利息收入就能增加17.2万元。日前,莲都联城街道白前村首次将闲置资金存入银行,村民评价村集体资金竞争性存放是一项惠民利民的好举措。目前,全市各县(市、区)、南明山街道均已出台《集体资金竞争性存放办法》。